

Proyecto San Lorenzo paso decisivo: Ortiz M.

El Salvador da firme paso para lograr su desarrollo socio-económico, en beneficio de la gran mayoría de la población salvadoreña, al realizar el proyecto de la Presa Hidroeléctrica San Lorenzo.

Así expresó el sábado anterior el presidente del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), Lic. Antonio Ortiz Mena, al arribar al aeropuerto de Ilopango.

"Los pueblos necesitan un amplio apoyo para que puedan surgir a una vida mejor; para que obtengan un verdadero desarrollo. Y esta obra que llevará a cabo El Salvador, permitirá buscar esas metas", agregó el funcionario.

Esta es la segunda vez que visito El Sal-

vador... Anteriormente en 1960, estuve aquí cuando se celebró la Asamblea para organizar precisamente el Banco Interamericano de Desarrollo. En esa ocasión asistí representando a mi país, México, como gobernador de esta institución, recordó el Lic. Ortiz Mena.

"Estoy nuevamente en esta tierra, para ser partícipe de otro gran acontecimiento de mucha importancia para El Salvador, como lo es formalizar el contrato de los préstamos que permitirán la construcción de la nueva planta hidroeléctrica de San Lorenzo. Esta obra señala la continuación de la política energética que lleva a cabo este país", añadió.

En sus palabras de saludo a su arribo al Pasa a la página 21



—Foto de LA PRENSA, por A. d. na

CENTRO HOSPITALARIO. El sábado a las 5 de la tarde, fue colocada la primera piedra del hospital Clínica Médico Odontológica Salvadoreña, que se construirá a un costo de más de 800 mil colones, en la fase inicial. Directivos de la firma, muestran planos y efectúan la ceremonia número uno de la proyectada obra. El Dr. Guillermo Alberto Canjura muestra planos y echa la primera palada.

Cafetaleros esperan informe de acuerdos en junta de OIC

El informe de los puntos acordados en la reciente reunión de junta ejecutiva de la Organización Internacional del Café (OIC), de parte de los delegados que concurrirán a la misma, es esperado en círculos cafetaleros. Dicha reunión tuvo lugar en Londres, sede de la OIC, y asistieron por parte de El Salvador, el doctor Ricardo Falla Cáceres, gerente de la Compañía Salvadoreña de Café y el licenciado René Alejandro Machón.

de la misma, fue revisar las estadísticas mundiales sobre exis-

Se sabe que uno de los objetivos

— Pasa a la Página 92 —

Inician paro general los trabajadores construcción

(Por C. Saavedra). Más de 30 mil trabajadores de la construcción suspenden sus labores en las diferentes empresas constructoras del país desde las seis de la mañana del sábado anterior, en vista de no haberse solucionado un conflicto colectivo en la Dirección General de Trabajo. El señor Felipe Antonio Zaldivar, secretario general del Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción, (SUTC), informó a LA PRENSA GRAFICA que el objetivo del paro es lograr la firma del contrato colectivo entre el SUTC y 198 empresas constructoras.

— Pasa a la Página 94 —

Éxito en la reunión en el ISTU de publirelacionistas

Inusitado éxito constituyó la reunión que el primero de febrero efectuaron los integrantes de la Asociación de Publirelacionistas de la Administración Pública (APAP), en el local del Instituto Salvadoreño de Turismo. En dicha reunión se analizaron los estatutos de la naciente asociación, la cual tendrá como objetivos principales: usar recursos propios para mejorar el patrimonio cultural de los asociados y promover el intercambio de ideas, experiencias y sugerencias con asociaciones similares relacionadas con el quehacer de las Relaciones Públicas, el periodismo y la publicidad.

En APAP se encuentran asociados los jefes de Relaciones Públicas, prensa y colaboradores de los diferentes departamentos de prensa y relaciones de entidades oficiales, autónomas y semiautónomas del país.

Las reuniones de la asociación se realizan en diferentes oficinas gubernamentales o autónomas, lo cual hace más expeditiva y funcional la labor del publirelacionista afiliado a APAP. Sus socios

— Pasa a la Página 92 —



—Foto de LA PRENSA, por Manganda LA UNION. La señorita Norma Pavón, representará al departamento de La Unión, en el concurso "Señorita El Salvador 1978". Es secretaria comercial.

Charla sobre salud mental

Conferencia sobre "Comunicaciones humanas en relación interpersonal", fue dictada el sábado anterior al personal de Comercial López Batista, S. A., por

— Pasa a la Página 92 —

Vientos huracanados con velocidad de 60 KPH y más

Los vientos huracanados que han estado azotando el territorio nacional, continuarán durante unas 48 horas más, informa el Servicio Nacional Meteorológico del MAG. Añade el informe que los vientos se deben a que se ha formado una célula anticiclónica en el centro del territorio de Estados Unidos, y cuya cuña está orientada hacia nuestra región. La situación de los vientos, agregan, son moderados, ocasionalmente fuertes, con ráfagas que alcanzan hasta 60 kilómetros por hora. Por lo general, habrá cielo despejado y un ambiente climático agradable, señala el pronóstico del tiempo para este día.

En los últimos días, fuertes vientos han estado azolando el país, situación que ha provocado un clima frío durante la noche. En partes montañosas la velocidad del viento es mayor. Los vuelos de avionetas han sido suspendidos.

BID dispuesto a financiar más obras en El Salvador

El BID espera seguir financiando a El Salvador, dijo el presidente de dicho banco, licenciado Antonio Ortiz Mena, al firmar ayer los contratos de préstamo, para financiar el proyecto hidroeléctrico de San Lorenzo. El préstamo por un valor de 226 millones de colones, fue firmado en la casa de huéspedes de la Presa del Cerrón Grande. Por parte del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), firmó el licenciado Ortiz Mena, y por el gobierno de El Salvador, el ministro de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, doctor José Eduardo Reyes.

La ceremonia contó con la presencia de diversos ministros y subsecretarios de Estado, e invitados especiales. La Central Hidroeléctrica de San Lorenzo, será construida un kilómetro abajo del Puente Cuscatlán, sobre el Río Lempa. Su costo total será de más de 500 millones de colones.

El presidente del BID, licenciado Ortiz Mena, dijo que la obra es de suma importancia para el país, y añadió que El Salvador podrá liberarse de comprar pet-

— Pasa a la Página 92 —



LLEGA ORTIZ MENA. El Lic. Antonio Ortiz Mena, presidente del BID (2º. a la izquierda), llegó el sábado en vuelo regular de LANICA, a la firma de tres préstamos por 90.4 millones de colones pa-

ra la construcción de la planta hidroeléctrica San Lorenzo. (De traje claro), Dr. Eduardo Reyes, ministro de Planificación. Izquierda, Ing. Máximo T. Rodríguez Yturrey.

—Foto de LA PRENSA, por Pañón

INDICE

	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14.16.18.20
22.24.26.28.30.32.34.36.38	
Cartas a María	26
Platillos Voladores	44
Deportes	50.52.53.54.55.56.57
Cómicos	74.76
Clasificados	78.79.80.81.82
83.84.85.86.87.88.89	
Horóscopo personal	65
Cine, espectáculos	
y TV	90.91.92.93.94.95
Indicador	91
Sección	
Agropecuaria	68.69.70
	71.72.73